

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VARGINHA
**1ª RETIFICAÇÃO – EDITAL PARA O PROCESSO DE ELEIÇÕES DIRETAS
PARA DIRETORES E VICE-DIRETORES DAS ESCOLAS MUNICIPAIS E
CENTROS MUNICIPAIS DE EDUCAÇÃO INFANTIL**

A Prefeitura Municipal de Varginha - MG no uso de suas atribuições legais, retifica o EDITAL PARA O PROCESSO DE ELEIÇÕES DIRETAS PARA DIRETORES E VICE-DIRETORES DAS ESCOLAS MUNICIPAIS E CENTROS MUNICIPAIS DE EDUCAÇÃO INFANTIL, publicado no dia 26/10/2017, conforme segue disposto abaixo. Os demais itens do Edital e seus Anexos permanecem inalterados.

ONDE SE LÊ:

6.1 As inscrições das chapas serão feitas na Secretaria Municipal de Educação – Avenida Brasil, nº 171, Vila Pinto – nos dias 22 e 23/11/2017, de 8h00 às 10h30 e de 14h00 às 18h30.

LEIA-SE:

6.1 As inscrições das chapas serão feitas na Secretaria Municipal de Educação – Avenida Brasil, nº 171, Vila Pinto – **nos dias: 22/11/2017, de 15h30min às 19h, e no dia 23/11/2017, de 8h00 às 10h30 e de 14h00 às 18h30.**

ONDE SE LÊ:

**ANEXO I
CRONOGRAMA**

Data	Horário	Ação	Local/Quem
22 e 23/11/2017	8h00–10h30/14h00–18h30	Inscrição chapas	SEDUC(Av. Brasil, nº 171 – Vila Pinto)/COAFE

LEIA-SE:

**ANEXO I
CRONOGRAMA**

Data	Horário	Ação	Local/Quem
<u>22 e 23/11/2017</u>	<u>22/11: de 15h30–19h00</u> <u>23/11: de 8h00–10h30/14h00–18h30</u>	Inscrição chapas	SEDUC(Av. Brasil, nº 171 – Vila Pinto)/COAFE

Varginha, 13 de novembro de 2017

ANTONIO SILVA
Prefeito Municipal

ROSANA APARECIDA CARVALHO
Secretária Municipal de Educação

ANA LÚCIA PRADO
Presidente da Comissão de Organização, Acompanhamento e Fiscalização do Exame
Seletivo nº 01/2017